

教育

光明路小学开展“传承红色文化 感恩幸福生活”主题活动



为进一步弘扬革命传统文化,让孩子了解发生在本市境内更多的革命故事,以激发孩子爱祖国、爱家乡、爱学习的热情。近日,八路军抱犊崮抗日纪念园里迎来了一群小客人,他们是市中区光明路小学一年级三班的学生们。孩子们在老师及家长的带领下,

参观陈列英雄人物照片和昔日战斗场景的展室,聆听八路军115师在抱犊崮山区与敌浴血奋战的革命故事,上了一堂有意义的爱国主义教育课。

八路军115师抱犊崮抗日纪念园位于抱犊崮山脚下,纪念园占地面积29.33亩,为全国红色旅游经典景区,也是爱国主义教育基地和党的群众路线教育实践基地。纪念园通过13个展室,展现当年八路军在抱犊崮山区艰苦抗战,最后取得抗日战争伟大胜利的真情实貌。接受了红色革命传统教育的洗礼后,在班级家委会的积极筹措下,孩子们在八路军抗日纪念碑前举行了一场丰富多彩的小型运动会。孩子们做起了游戏,释放了学习的压力,在家长的讲解中增长了知识,在玩乐游戏中放松了心情,陶冶了情操。其中,拔河活动既增进了同学之间的友谊,又培养了孩子团结合作的精神。

他们集体宣誓“我是光明学子,我爱我的祖国,我爱我的学校,我爱我的老师,我爱我的父母;我要认认真真学习,勤勤恳恳做事,堂堂正正做人!”并集体合唱国歌,在宏亮的国歌声中圆满结束了这次活动!

(张阳)

东湖小学开展“学会感恩,与爱同行”主题教育活动

为了弘扬中华民族的传统美德,全面提高少先队员的思想素质,让广大少先队员在享受关爱的同时,也能学会理解别人的付出,把自己得到的爱延续和传递,学会感恩,学会珍惜,懂得回报。东湖小学特举办“学会感恩,与爱同行”主题教育系列活动。

在周一的升旗仪式上,大队辅导员王妍主任向全体少先队员发出“学会感恩,与爱同行”的倡议,倡议队员们拥抱亲情,感恩父母;认真学习,感恩老师;珍惜友情,感恩同学;帮助他人,感恩社会;爱护环境,感恩自然。紧接着各中队利用周二下午开展了感恩教育主题班队会,队会内容丰富、形式多样、各具特色。虽然屋外寒风四起,雪花飘飘,屋内却感恩于心,温暖如春。队员们用自己的亲身经历述说着父母的爱、老师的爱、同学的爱;用歌声表达了对父母、老师、小伙伴们感谢之情。

回到家后,队员们主动承担起力所能及的家务劳动:帮助父母打扫卫生、择菜、洗碗、洗衣物等,有的同学发自内心和父母拥抱,表达对父母的爱!有的给爷爷奶奶捶背、揉肩,给父母洗脚,有的给老师和父母做贺卡,还有的给父母、老师、同学写了一封信,用简朴的语言表达出最真



诚的感谢,字里行间洋溢着对父母、老师、同学的无限感恩之心。

通过本次活动,使全体少先队员认识到:常怀一颗感恩的心,就能随时回报别人;常怀一颗感恩的心,就能更好地体验到

爱;常怀一颗感恩的心,就会让生活更加充实愉快;常怀一颗感恩的心,就会使生命充满温暖。一个幸福的家庭、友爱的集体、和谐的社会,需要我们每个人心怀感恩,与爱同行!

(王妍)

界河中学突出“五防”冬季安全教育

随着冬季的来临,安全事故隐患随之增多,界河中学突出“五防”对学生进行冬季安全教育。做好冬季交通安全防范教育,加强学生上学放学途中的安全;做好冬季用电安全防范教育,严禁私拉乱扯电线电器;做好冬季传染病防治教育,确保教室等公共场所的清洁卫生;做好冬季食品安全防控教育,合理饮食习惯,严防病从口入。做好冬季防冻安全教育,实时添加衣物,严防冻伤。这些活动的开展,旨在增强广大师生的安全意识与自护自救技能,有效遏制了各类安全事故的发生。

(陈庆伟)

学生免费体检 促进健康成长

日前,界河中学邀请滕州市第二人民医院的医生对该校学生进行了免费健康体检。体检现场,全校1300多名学生按班级依次进行身高、体重、五官科、视力、内科、肺活量等项目的检查,整个过程井然有序。医务人员耐心仔细地对每一个学生进行检查,并将体检结果进行详细记录。查体后,学校对检查结果进行汇总分析,记入学生健康档案,并及时向家长通报,让家长对孩子的健康状况全面了解,及时掌握学生生长发育情况,有效防控常见病、传染病,保护广大师生的身体健康。

(陈庆伟)

枣庄二十八中开展法制教育进课堂

为进一步培养和增强广大青少年的法律意识,强化学生的法制教育,提高学生的法律素养,推动学校法制宣传教育活动深入开展,认真落实全市第三“关爱明天、普法先行”青少年普法教育活动的安排,枣庄二十八中邀请了枣庄市公安局禁毒支队政委纪尚锋到学校给学生作了一场精彩的法制禁毒教育和反对校园欺凌的讲座。本次报告主要围绕青少年如何预防和抵制毒品危害展开。纪政委给同学们介绍了什么是毒品、新型毒品的种类和危害,怎样才能做到远离毒品、拒绝毒品以及我市的禁毒形势,并结合近几年发生在身边的典型案例,联系实际,以案释法,以法论事,深入浅出的剖析了青少年毒品犯罪的成因和后果,针对青少年心理和生理的特点,动之以情,晓之以理,生动的解说与毒品相关的法律知识,疏导学生法律盲区和思想误区,正确引导并告诫大家要珍爱生命、远离毒品。

张增碧校长结合学生实际情况和纪政委的报告提出具体的意见和要求,希望同学们牢记讲座内容,在思想上防微杜渐,提高自我保护意识,明确“防毒反毒,人人有责”的道理,积极树立正确的人生观、价值观。

通过这场报告会,学生们对毒品的认识更加全面,对毒品危害的了解更加直观与详尽。同学们纷纷表示要从小树立远离毒品,珍爱生命的健康生活理念,做一个自尊、自爱、自重的人,做一个永远拥有健康的人。

(李伟 刘孟伟)

枣庄经济学校成功举办 2016 年省职业院校技能大赛酒店服务赛项

11月9日至10日,2016年山东省职业院校技能大赛(中职组)“酒店服务”项目比赛在市开元凤鸣山庄隆重举行。山东省教育厅职成教处齐涛,枣庄市教育局党委委员、职教办主任金殿国,山东省旅游职业学院副院长陈增红,南京旅游职业学院酒店学院院长、总裁判长匡家庆以及各地市职业院校的师生代表共同出席了开幕式,开幕式由枣庄经济学校校长褚福贞主持。

2016年山东省职业院校技能大赛由省教育厅、省经济和信息化委员会、省财政厅、省人力资源和社会保障厅、省农业厅共同主办。今年大赛以“弘扬工匠精神 练就一流技能”为主题,赛项设置紧贴产业转型升级,竞赛内容紧跟行业发展需求。大赛设中、高职业学生组,涵盖装备制造、信息技术、财经商贸、文化艺术、旅游服务等17个专业大类68个比赛项目。其中,酒店服务项目包括中餐宴会摆台和客房中式铺床两个赛项。

本次大赛由枣庄市教育局和枣庄经济学校承办,来自全省16地市的中职院校代表队共计64名选手参加了比赛。经过激烈角逐,潍坊市职业院校代表队、青岛市职业院校代表队、枣庄市职业院校代表队分别获得团体

总分前三名。其中,枣庄市职业院校代表队由枣庄经济学校三名学生和峰城职业中专的一名学生组成。至此,该校取得了办赛与参赛的“双丰收”。

近年来,枣庄经济学校将各级职业院校技能大赛作为提升职业教育水平的重要推手。在成功举办全市职业院校技能大赛的基

北京凹凸教育枣庄校区 举行一周年答谢会



11月26日,北京凹凸教育枣庄校区周年答谢会在枣庄市图书馆举行。学校全体师生、合作学校大郭庄小学师生代表和部分学生家长代表参加了活动。

活动中校方和大郭庄小学领导为凹凸教育实践基地揭牌,并为优秀学生和学生家长代表颁奖,向大郭庄小学的师生代表捐赠了学习用品。北京凹凸教育枣庄校区校长陈丽向大家汇报了一年来的工作开展情况,她说学校始终坚持个性化教育,不断给合作伙伴和学生提供新的理念和学习方法,优化学习计划,深挖个体潜能、引领学生成长,推动了枣庄市个性化教育的发展。同时为全市10多名贫困学生提供了资助,献上了凹凸教育的爱心。专家学者胡玲女士还向与会人员作了家庭教育公益讲座。

(记者 焦兴田 摄)

沙河子小学举行冬季会操比赛



为提高学生身体素质,增强学生的团队意识和集体荣誉感,11月21日下午,市中区光明路街道沙河子小学举行冬季队列队形广播体操比赛。

全校17个教学班按从低年级到高年级的顺序依次进行队列队形、四面转法、广播体操展示。比赛过程中,全体学生服装统一,精神饱满,口号响亮,步调一致,动作规范,整齐优美。各班都展示了拼搏进取、昂扬向上的精神风貌,赛出了风格,赛出了水平。最后经过评委们严格地评判,共评出一等奖6名、二等奖11名并进行表彰奖励。

(李运环 马琳)

店子镇龙虎小学开展感恩节演讲比赛活动

为了弘扬中华民族的传统美德,全面提高同学们的思想道德素质,让学生懂得感恩父母,感恩老师,感恩同学,感恩身边的一切,店子镇龙虎小学举办了以“学会感恩,与爱同行”为主题的演讲比赛。本次活动意在激发学生有一颗感恩之心,并用自己的语言去表达对身边一切的感恩。

(陈然)

峨山镇左庄小学举行冬季防火演练

为使学生更直接的了解消防知识,并具备自救互救的能力,提高校园突发事件的应变能力,能有组织、迅速地引导学生安全、快速地疏散,学会正确使用灭火器以及掌握逃生的方法,近日,峨山镇左庄小学在操场上举行了冬季防火演练,老师们还现场亲身体验了使用灭火器灭火的过程。

(李利 李丽)

